

SÚŤAŽ: VYHRAJTE UMÝVAČKU RIADU! STR. 95

môjdom

FEB – MAR 2025 • 2-3/25 • 2,49 €

Moderné bývanie na vidieku

Krkonoše, Šumava
aj Dolomity



Speváčka **JANAIS**
UŽ DOVOLÍ AJ
PŘESPÁVAČKU!

STR. 38

**CHAŁUPA
NA ZBŮRANIE?**
BYVANIE
NA VIKEND

**Kupujete
sprchu?**

VŠETKO, ČO MUSÍTE
VEDIEŤ

Špeciál Kúpeľne 2025

PRAKTICKY AJ DIZAJNOVO

◆ RADY ◆ INŠPIRÁCIE ◆ SPRCHY

JAGA



02
9771335-59009-02

www.mojdom.sk

môjdom

FEBRUÁR – MAREC 2025



PROFIL

Tento „chalet“ nie je len miestom na oddych. Je to príbeh o rešpekte k prírode, ktorý sa premieta do každého detailu interiéru aj exteriéru. Jeho autori opäť raz dokázali, že príroda je najšikovnejší dizajnér. Taljanske kamene špeciálne. Čo povie, nie je to miesto, kde by ste si vedeli predstaviť dokonaly únik od každodenných problémov?

Návrh: Antolini Italy,
antolini.com
Realizácia: 2023

Medzi nebom A ZEMOU

TAKÚ GARÁŽ STE EŠTE NEVIDELI! V KUCHYNI
VÁS ČAKÁ ĎALŠIE PREKVAPENIE.

Denná zóna

Veľkoformátové okná pod strechou otvárajú dennú zónu fascinujúcim výhľadom na Dolomity. Vidno ich už z kuchyne, no ešte silnejší dojem získate pri stolovaní. Sklenený jedálenský stôl s elegantnými kreslami a krištáľovým lustrom vytvára priestor, kde si vychutnáte nielen jedlo, ale aj magickú horskú scenériu.

KLÚČOVÉ PRVKY

Podobné produkty: závesné svietidlo Basilano 1, EGLO 39103, 990 €, eglo.sk; jedálenské stoličky Haumon, 199 €/ks, veneti.sk; jedálenský stôl so sklenenou doskou Kave Home s čiernym podnožím, 160 x 90 cm, 418,90 €, bonami.sk.





Kuchyňa

Svetlo a priestrannosť charakterizujú aj kuchyňu, ktorá je stredobodom života v chate. Dominuje jej monolitický ostrov vyrobený z dreva a kameňa Cristallo Bianco „Wow“. Tento prírodný kameň vďaka podsvieteniu vyžaruje vlastné svetlo, čím vytvára ilúziu, akoby plával vo vzduchu. „Kuchynský ostrov sme navrhli tak, aby bol praktický aj esteticky pútavý,“ dopĺňajú dizajnéri. Zahŕňa indukčnú varnú dosku a na boku je zabudovaná vínóteka, všetko precízne zakomponované tak, akoby spotrebiče boli zapustené priamo do bloku kameňa.

KLÚČOVÉ PRVKY

Ostrovček vyrobený na mieru z kameňa Cristallo Bianco „Wow“, antolini.com; podobné barové stoličky Casa Selección, 281 €/2 ks, bonami.sk; závesné svietidlo v rovnakom štýle: Jeanette, 129 €, moebelix.sk.

C Chodievate lyžovať alebo oddychovať do hôr? Potom možno poznáte aj čaro krásnu prírodu talianskych Dolomitov. Priamo v srdci majestátneho pohoria zapísaného do zoznamu UNESCO leží údolie Val Gardena. Tu stojí chata Chalet S, ktorá dokonale spája tradíciu s modernou eleganciou. Už na prvý pohľad upúta architektúrou inšpirovanou klasickými alpskými stavbami – od odhalených drevených konštrukcií po šikmé strechy. Od ostatných horských chat sa však líši dôrazom na detail. V okamihu, keď do chaty vstúpite, vás osloví interiér, v ktorom hrá hlavnú úlohu prírodný kameň. Rozpráva príbeh harmónie medzi surovou krásou prírody a moderným dizajnom.

GARÁŽ AKO UMELECKÉ DIELO

Prejdime sa chatou odspodku – od vstupu – až po strechu. Prekvapenia sa začínajú, len čo otvoríte dvere do garáže, aby ste zaparkovali auto. Garáž, ktorá slúži aj ako vstupný priestor do chaty, totiž nie je len obyčajným praktickým priestorom na „odloženie“ auta, bicyklov či lyží. Je to doslova a dopísmena drevená galéria zdobená prírodnými klenotmi.

PRÍZEMIE JE OÁZOU POKOJA

Prírodné materiály prenikajú aj ďalšími priestormi a podlažiami chaty. Priestory prízemnia sú zasvätené relaxu. Wellness zóna a kúpeľne využívajú krásu ďalšieho kameňa – granitu Black Ice. Tento žiarivý tmavý kameň s jemnými ▶

Domáce wellness

Na prízemí chaty je domáca wellness zóna, ku ktorej neodmysliteľne patrí hygienické zázemie. Na rozdiel od spŕch vyššie v týchto priestoroch estetiku luxusu umocňuje tmavý granit Black Ice - žiarivý kameň s jemnými inklúziami. V kombinácii s drevom vnáša do interiéru modernosť a dynamickosť. Každý prvok priestoru má svoju úlohu. Drevo prináša teplo, kameň stabilitu a nadčasovosť.

KLÚČOVÉ PRVKY

Obklad sprchovacieho kúta granit Black Ice, Antolini, cena na vyžiadanie, antolini.com; podobná hlavová sprcha, Rairdance E, hansgrohe.sk.

Obývačka

Obývacej izbe dominujú biele sedačky ako symbol pohodlia a nenúteného luxusu. Drevené stropné trámy v priestore pod strechou spájajú tradíciu s moderným minimalizmom. Všimnite si minimalistický krb zabudovaný do steny. Veľkoformátové okná s balkónom zaplavujú miestnosť svetlom a otvárajú panoramatický výhľad na hory. Nechýbajú subtílné dizajnové dekorácie na stenách, ktoré obývačke dodávajú osobitý charakter.

KLÚČOVÉ PRVKY

Podobné prvky interiéru:
sedacia súprava Saba Italia
Pixel, cena na vyžiadanie podľa
typu, sabaitalia.com; vankúš
Avalon, 670 €, hermes.com.



ZAUJALO NÁS



Vírivka s takýmto výhľadom poteší nielen telo, ale aj dušu. Po kúpeli si môžete oddýchnuť na ležadlách pri dobrom filme.



Každý detail v talianskej chate je dokonale premyslený a zladený. Kovová miska umývadla s čiernou batériou odráža lesk dizajnových svietidiel.



Sprchovací kút s vaňou obložili svetlým kameňom - mramorom Azul Cielo.



Garáž

Drevené steny garáže ozvlášťujú tri podsvietené dosky z kameňa Patagonia Original „Extra“ – skutočného prírodného klenotu. Je to textúrou i sfarbením unikátny prírodný kremeň. Nezvyčajné žilky vytvárajú živce, kryštál a čierny turmalín. „Je to ako mať kúsok prírodného zázraku priamo doma,“ opisujú pocit z nevšednej garáže autori projektu.

KLÚČOVÉ PRVKY

Za návrhom „chaletu“ stojí talianska firma Antolini, ktorá spracúva viac než 1 300 druhov kameňov. Ich produkty kombinujú surovú krásu prírody s najmodernejšími technológiami, pričom firma ostáva verná duchu „Made in Italy“.

„Garáž? DREVENÁ GALÉRIA zdobená cennými kameňmi!“

inklúziami (prímesami – poznámka autora) dodáva priestoru dynamiku a luxus. „Každý prvok v interiéri má svoju úlohu. Drevo prináša teplo, zatiaľ čo kameň pridáva stabilitu a nadčasovosť,“ vysvetľujú dizajnéri.

KAŽDÉ PODLAŽIE ZDOBÍ INÝ KAMEŇ

Na vyšších poschodiach dominujú svetlé tóny umocnené bohatým prirodzeným svetlom. I tu pokračuje dialóg medzi drevom a prírodným kameňom zjemnený bielou farbou omietnutých stien.

Na druhom poschodí, ktoré je vyhradené pre najintímnejšie miestnosti domu, nájdete kameň Bianco Latte (obloženie vane a sprchovacieho kúta) – snehobiely kameň príroda obohatila o fialové minerálne žilkovanie. V kúpeľni na najvyššom poschodí bol použitý Azul Cielo – mramor s jemnými modrastými tónmi,

ktoré pripomínajú oblohu. Vizuálne „rozbíja“ vertikálnu priestoru a zároveň ho odľahčuje.

SVETLO A VÝHLADY

Na druhom aj najvyššom poschodí sa dom otvára okolitému horskému prostrediu vďaka celoplošným oknám, ktoré pokrývajú hlavnú fasádu chalupy. Svetlom zaplavujú jedálenskú časť a obývaciu izbu, kde je ústredným prvkom drevená konštrukcia stropu. Z obývačky prejdete do kuchyne, ktorej centrom je ďalší malý-veľký zázrak chaty – monolitický ostrov kombinujúci drevo s kameňom Cristallo Bianco „Wow“. Tento vysokoodolný prírodný kremeň takmer úplne pokrýva objem ostrova z dreva a vytvára dojem, že sa vznáša nad podlahou. Rovnaký kameň je na pracovných doskách drevených skriniek, ktoré lemujú celú zadnú stenu kuchyne. ■